

## Архангелогородцы пишут стихи



**Обучающий семинар по написанию стихов и прозы «Во всем дойти до самой сути...» состоялся в Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова.**

В семинаре, который провела поэтесса и руководитель литературного объединения Приморского района «Призвание души» Татьяна Москвина, приняли участие члены литературного объединения «Творчество» (ЦГБ им. М.В. Ломоносова), литературного объединения «Призвание души» и литературно-поэтического клуба «Родник» (Библиотека №10 округа Варавино-Фактория).

Татьяна Москвина рассказала о секретах поэтического и прозаического мастерства. О том, что автор должен привлечь читателя новизной своих взглядов, а форма произведения должна соответствовать его содержанию. Не менее важны ясность изложения мыслей и грамотность, то есть соблюдение основных норм русского языка. Также шла речь о ритме и слабых, тривиальных рифмах. Но, пожалуй, самое главное для автора – вложить в произведение душу и найти свою «изюминку», собственный неповторимый стиль.

Тем, кто пишет прозу, важно уделять внимание точности слова, умению работать с эпизодом, стремлению вызвать у читателя сопереживание и ответные чувства. Но и здесь автор должен вложить в свое детище душу, иначе оно не достигнет своей цели и не затронет сердца читателя.

После теоретической части семинара была практическая часть, во время которой участникам встречи предложили три стихотворения неизвестного автора. Разделившись на группы и проанализировав каждое стихотворение, они смогли высказать свое мнение о нем, дать ему название, указать слабые места и попробовать их усилить, совершенствуя поэтическое мастерство.

По итогам семинара все его участники признали, что подобные встречи необходимы для их творческого роста и развития.